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галу зях — металургійній, машинобудівній, ткацькій. Значних 
втрат зазнало сільське господарство, особливо шовківництво. 
Різко впали обсяги товарів на світовий ринок. У 1931 р. кіль-
кість безробітних сягнула 3 млн осіб.

Головним політичним наслідком кризи було ослаблення по-
зицій лібералів, які виступали проти завойовницької політики. 
Імператорське ж оточення, правлячі кола, а також найбільші 
японські корпорації бачили вихід лише в посиленні мілітариза-
ції країни, згортанні демократичних свобод і створенні колоні-
альної імперії. Проте їх поступове просування в цьому напрямку 
не задовольняло «молодих офіцерів», які хотіли всього й негайно.

Невдоволені зовнішньополітичним курсом, «молоді офіце-
ри» виступали проти старої бюрократії та генералітету, що був 
із нею пов’язаний. У них вони вбачали гальмо на шляху свого 
кар’єрного просування. «Молоді офіцери» почали готувати дер-
жавний переворот, щоб змінити політику країни. Першу таку 
змову було викрито в 1931 р.

На початку травня 1932  р. «Національна федерація молодих 
офіцерів» поширила листівки з демагогічними випадами проти 
монополій. У листівках зазначалося, що «молоді офіцери» допо-
можуть народу в «боротьбі проти комерційних спекулятивних 
кіл, політиканів та охочих до легкої наживи». Після цього змов-
ники вторглися до резиденції прем’єра Імукаї та вбили його. 
У будинки правління правлячої партії та концерну «Міцубісі» 
було кинуто бомби.

Ця спроба встановити військову диктатуру успіху також 
не мала. Соціальна демагогія «молодиї офіцерів» видалася па-
нівним класам небезпечною. Тому уряд ужив заходів проти 
змовників: їх було роззброєно, а частину заарештовано. 

5 ЗроСтання агреСиВної Політики яПонії. Вашингтонські 
угоди за кріплювали суверенітет Китаю, а великі держави 

зобов’язалися не ділити його на сфери впливу. Незважаючи 
на це, пограбування країни тривало.

Під час економічної кризи 1930-х рр. Японія, США та Ан-
глія прагнули розширити свою частку на ринку Китаю. По-
літика «відкритих дверей» і «рівних можливостей» надавала 
перевагу США в боротьбі за китайський ринок.

У 1931 р. у США був розроблений проект надання «срібного» 
займу для викупу в Японії китайських залізниць. Американ-
ський банк у Шанхаї вирішив заснувати свої відділення в Північ-
но-Східному Китаї із центральним офісом у Харбіні. Того ж року 
Сполучені Штати випередили інші країни в торгівлі з Китаєм, 
потіснивши Японію на друге місце, а Англію — на третє. Японія 
не погоджувалася з тим, що найважливіші позиції в Китаї, який 
вона вирішила перетворити на свою колонію, переходять до рук 
американців. Зазнавши поразки в економічній конкуренції, вона 
почала шукати вихід у зовнішньополітичних авантюрах. Японія 
вирішила напасти на Північно-Східний Китай, економічні багат-
ства і стратегічне розташування якого приваблювали японських 
мілітаристів. Після цього планувалася агресія в Центральному 
Китаї та проти Монгольської Народної Республіки.
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етАПи ЗОВніШньОї АГреСії 
ЯПОнії

Перший етап

Завоювання Маньчжурії та 
Монголії. Створення бази для 

подальшої агресії

Другий етап

Завоювання Китаю

Третій етап

Завоювання колоніальних 
володінь європейських 

держав та  США в  Південно-
Східній Азії та  басейні тихого 
океану. Створення «Великої 

східноазіатської сфери спільного 
процвітання»

Світове панування. Створення 
«Великої Японії»

Японський мілітаристський 
пропагандистський плакат


